

中国的龙喷水,西方的龙喷火 在今天上映的《驯龙高手2》里,你会看到—— 体型小的龙喷火,体型大的龙喷冰

昨天,梦工厂动画片《驯龙骑士2》在杭州举办Imax媒体看片。有人被家庭亲情戏感动得落泪,有人恨不得点快进。影片将于今天以2D、3D、Imax3D、中国巨幕等方式上映。

有粉丝对亲情故事不买账

《驯龙高手2》6月就在美国上映了,该片创造了梦工厂旗下续集影片的媒体评价最佳;影评网站烂番茄上的新鲜度高达92%,在CinemaScore网站上的观众得分为A,爆米花指数高达93%。该片目前全球票房达3.7亿美元,不过该片制作费达1.45亿美元。内地配音版特意请蒋雯丽、林更新和白百何等明星助阵。

5年前,梦工厂动画片《驯龙高手》通过一个维京少年小嗝嗝和落单夜煞龙没牙仔的成长故事,把北欧风情和驯龙技巧有趣结合在一起,获得了不亚于《阿凡达》的评价。5年后,《驯龙高手2》讲述的是全新的故事:已经成人的小嗝嗝驯龙术一流,片中安排他与忠诚的没牙仔新的旅程,与久别的亲人重逢,遭遇强大的敌人和危机,在这段冒险中他付出了惨重代价,才发现自己的人生目标。这个似曾相识的成长故事很多粉丝不买账,有观众直言主题比第一部平庸了一大截,尽管加重的亲情戏份惹来粉丝不满,还是有一部分观众被嗝嗝一家团聚的温情戏打动。

龙族打群架是最大亮点

《驯龙高手2》中的龙,并不像传统的龙,而是各种动物结合体,没牙仔喜欢被抚摸、爱舔小嗝嗝口水等设计,像猫又像狗,昨天现场的观众夸张地说“简直萌出



《驯龙高手2》海报

一脸血”。“萌主”没牙仔这一形象基本照搬第一部中赢得观众好感的老招数——打滚、翻身、眨眼。特别是在嗝嗝妈面前,没牙仔就是一萌宠,忍不住剧透一句:小嗝嗝的母亲找到了没牙仔一直隐藏的“背鳍”。

《驯龙高手2》最大的亮点是奉献了一场龙族大混战。小嗝嗝在探险中发现了自己的身世,也发现了堪称龙王的阿尔法龙,身形巨大,呼气成冰,威力巨大。反派德雷哥也不示弱,身披龙皮袍,手握屠龙矛,更有驱龙术,手下有数百条龙可供驱使,双方在博克岛决战,龙族喷冰吐火,空战肉搏,规模大到令人惊叹。

说句题外话,传统上,中国的龙喷水,西方的龙喷火,但在《驯龙高手》里,体型小的龙喷火,体型大的龙喷冰。

驯龙3D效果仿佛亲历云端

小嗝嗝和没牙仔在云端上演一连串高难度的腾翻,更多的花式飞行动作、恰到好处的主观镜头和升级换代的3D效果,仿佛亲历云端的畅快感令人热血沸腾。

明知无法超越第一部的经典,影片只好在技术层面和场景上下苦功。从声势浩大的博克岛驯龙大赛,到深海巨浪中主角与海盗船的搏击,还有主角与邪恶大BOSS的连场恶斗,场面一次次震撼。嗝嗝妈在空中游走于龙之间的画面,唯美流畅。Imax画面中,驯龙骑士骑龙穿云破雾、飞升俯冲,视觉效果宏大壮丽。嗝嗝妈的鱼尾纹、嗝嗝爸的大胡子、阿丝翠德美丽的发丝,影片的特写镜头精致入微,仿佛随手就能摸到。

特派记者 庞锦燕 杭州报道

看《秘境青海湖》 了解青海文化

8月25日,由青海演艺集团复排演出的大型原创音画史诗《秘境青海湖》将在宁波大剧院上演,展现不一样的青海文化。

原创大型六幕音画史诗《秘境青海湖》通过现代视听的综合舞台表现手段,以青藏高原和昆仑山为地域背景,以西王母为核心的故事,宣扬天人合一、人类和谐的东方文化精神和当代社会发展理念。

据青海演艺集团有关负责人介绍,著名诗人、作家吉狄马加担任总策划、编剧,音乐家赵季平担任艺术总监,胡雪桦担任总导演。改编版的《秘境青海湖》在保留了原剧所有艺术精华的同时,通过3D高科技视听手段引领观众领略青海多元文化元素。

记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳

平安献唱 《丛林之王》中文主题曲

3D动画电影巨制《丛林之王》将于8月21日全国公映。昨天,片方曝光了平安演唱的中文主题曲MV《Love Is True》。

今年是《人猿泰山》小说出版一百周年,片方对原版故事进行了全方位的升级打造,对影片中音乐的运用尤为重视,力邀中外顶级歌手献声《丛林之王》。原版电影插曲和片尾曲分别来自全球著名的英伦摇滚乐队酷玩和安慰剂乐队。在中国的宣传中,片方邀请平安为本片演唱中文版主题曲《Love Is True》。

《人猿泰山》最令人动容的故事是泰山和珍妮抛弃世俗观念的爱情。在中文主题曲中,平安用大气磅礴的嗓音将这种传奇爱情淋漓尽致地展现了出来。

记者 庞锦燕

娃哈哈 激活一夏 激情比基尼 AGUEST IN NINGBO 今夏邀您共狂欢! 8月,月湖盛园,敬请期待! 报名电话/0574-87310077 战略合作热线/15967939437

2014“雪花勇闯天涯”浙江区域选拔赛收官

8月9日,2014“雪花勇闯天涯 挑战未登峰”浙江区域选拔赛的终极决战在杭州正式打响。

从杭州、温州、台州、衢州、金华、宁波、湖州7地选拔出来的57位铁血勇士,经过山地穿越赛、极限攀岩、3公里健身自行车计时赛的比拼,最终来自宁波的勇士赖国庆勇夺第一,他将代表浙江赛区加入雪花全国勇闯队伍,在九月中旬,与其他区域选拔出来的勇士一起从云南出发,踏上“挑战未登峰”的征程。

天公作美 选手纷纷赛出好成绩 专业教练也给赞

“今年天气舒服,不像去年那么热,有利于选手赛出成绩。”作为两届选拔赛的工作人

员,徐立军见证过去年在近40度的酷暑高温天里选手的激烈比拼,面对今年凉爽的天气,他认为对于比赛者来说,是最舒服不过的了。而从比赛的结果来看,选手们的成绩也的确相当出色。

“比去年快了好几分钟,而且今年的距离还更长呢。”去年也参加选拔赛的杭州选手马以培在决赛山地穿越项目中第一个冲过终点。“这个天气比去年好太多了,很适合跑步,而比赛的都是浙江区域的高手,大家成绩都会互相提高的。”马先生把好成绩归功于了好天气和好对手。

在山地穿越赛结束后,选手们的好状态还延续到了随后进行的极限攀岩和3公里健

宁波铁汉4年2次夺冠九月启程挑战未登峰

身自行车计时赛。在预赛的时候很多选手都“栽”在了攀岩上,可在决赛当天,攀岩却成为了一场速度的比拼,20米的岩壁,最快的选手用15秒就登顶成功,10秒内登顶的选手不在少数。连现场的攀岩教练都忍不住为选手点赞!

宁波选手4年2次登顶 可可西里之后再战“未登峰”

说起本次浙江区域选拔赛的冠军赖国庆,相信只要你这两年关注过雪花勇闯天涯的活动,绝对不会对他感到陌生。赖先生在2011年“雪花勇闯天涯 穿越可可西里”活动中就勇夺第一,代表浙江区域加入了当年雪花全国勇闯队伍,成功穿越可可西里。

时隔3年,再次拔得头筹,赖国庆十分激

动。“2011年去可可西里的经历是终生难忘的,当时回来的时候我就想有机会一定要再和雪花勇士们一起闯天涯!”赖先生说,这几年选拔赛难度越来越大,尤其是今年增加的攀岩和自行车计时赛,十分考验体力和毅力。“这次能拿第一,也是因为有好的对手,现在再次代表浙江去挑战未登峰,我一定不负所望。”

作为国内啤酒界品牌规模最大、区域最广泛的原创推广活动之一,今年已经是雪花勇闯天涯的第十年。活动负责人表示:2014年以“未登峰”为目标,不只是在大自然中挑战极限,也是不断开拓、永不止步的精神体现。雪花希望更多的人能加入勇闯队伍,共同发扬勇闯精神,在挑战中提高自我,获得继续前行的勇闯力量!